

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 3 月 6 日西貢區議會大會提出動議

「強烈要求政府全面檢視道路及專營巴士的安全問題，保障市民安全。」

動議背景

早前大埔發生嚴重車禍，造成多人死傷的慘劇，為本港的公共交通服務，特別是專營巴士服務，響起了警號。公共交通運輸是本港的交通命脈，公共交通工具的安全問題實在是重中之重，不可忽視的範疇。

回顧本港交通運輸的發展，當中人手不足問題尤其嚴重，以巴士車長為例，工作時間過長及平均工資低等聲音不絕於耳，巴士公司往往要聘請兼職司機彌補人手不足的問題，我們要求政府加強監察巴士公司的營運及安全問題，尤其對車長的休息時間安排、培訓及情緒支援等。

此外，我們希望政府汲取教訓，全面檢視道路安全如在交通黑點加裝警示牌、增加偵速攝錄機及車速限制，以及研究專營巴士全面加裝安全帶的可行性等，以保障市民的安全。

動議措辭

「強烈要求政府全面檢視道路及專營巴士的安全問題，保障市民安全。」



動議人：_____
莊元苓



和議人：_____

李家良

邱戊秀

邱玉麟



凌文海

陳博智

溫啟明



溫悅昌

譚領律

區能發



簡兆祺

劉偉章

成漢強



王水生

日期:2018年2月13日